

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний готельний бізнес»
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра з готельно-ресторанної справи за даною ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю. У ній відображено відповідність програмних компетентностей компонентам освітньої програми; чітко окреслено особливості її реалізації в конкретних умовах освітнього процесу. Програма дозволяє забезпечити формування відповідного рівня компетентностей майбутніх фахівців сфери гостинності.

Встановлено, обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС, що відповідає нормі. На забезпечення загальних і спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, визначених стандартом вищої освіти, спрямовано 180 кредитів ЄКТС (75% загальної кількості кредитів). Дисципліни вільного вибору студента охоплюють 60 кредитів ЄКТС (25% загальної кількості кредитів). На практичну підготовку виділено 33 кредити ЄКТС, з яких виробнича практика займає 18 кредитів ЄКТС.

Позитивною ознакою змісту підготовки є ретельно підібраний комплекс фахових дисциплін, інтегративний характер дисциплін вибіркового циклу, реалізація міжпредметних зв'язків та виражена практична спрямованість, що сприятиме формуванню загальних і професійних компетентностей бакалаврів з готельно-ресторанної справи. Програма орієнтується на новітні наукові дослідження у галузі організації і діяльності закладів готельного та ресторанного бізнесу, на адаптацію до стандартів ЄС.

Освітньо-професійна програма передбачає активний стиль навчання, що дає можливість студенту обирати предмет та організувати час. Визначені у програмі форми навчання (лекції, семінарські, практичні та лабораторні заняття, індивідуальна та самостійна робота) сприятимуть досягненню заявленої мети і результатів навчання.

Рецензована програма є логічно завершеною, інформаційно насиченою та чітко структурованою; розкриває усі аспекти професійної підготовки бакалаврів з готельно-ресторанної справи, відповідає формальним вимогам до такого типу документів.

Водночас рекомендуємо розробникам освітньо-професійної програми наступне:

1. Збільшити кількість занять з дисциплін, що відносяться до, власне, міжнародного рівня, зменшивши ті, що мають за основу законодавство України.
2. Іноземну мову слід вивчати на професійно-зорієнтованому до сфери обслуговування змісті, зокрема на 3–4 курсах. На 1–2 курсах можна читати лекції з окремих фахових дисциплін українською мовою, а семінарські, практичні чи лабораторні заняття – іноземною мовою.
3. Виключити з навчального плану дисципліну «Основи економічної теорії», замінивши її, скажімо, на таку як «Міжнародні фінансові розрахунки».

Загалом, Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» характеризується комплексним та цільовим підходом до підготовки бакалавра з готельно-ресторанної справи, відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України.

Зазначене вище дозволяє рекомендувати означену освітньо-професійну програму «Міжнародний готельний бізнес» до затвердження з метою подальшої підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Начальник філії
«Навчально-оздоровчий центр»



Сапіжак В.В.